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Aufgabe 16: (15 Punkte)
Essei f:0,00[xR — R . Bestimme die maximale Losung von
(t,z) t% + a2

= f(t,z), z(1)=1. (1)

Hinweis: Die Substitutionen y = % und z = % konnten bei der Berechnung einer Losung weiter-
helfen.

Aufgabe 17: (10 Punkte)
Gegeben sei das Anfangswertproblem

' = —tan(z)e”, =z(0)= -1

a) Zeige, dal das Anfangswertproblem eine eindeutige Losung A auf [0, o[ besitzt.

b) Bestimme lim A(¢).
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Aufgabe 18: (15 Punkte)
Sei D:={(t,r) eR*>: 3 +23<1}und f:D — R
(t,z) — V1—1t3—a3

a) Skizziere D und den Rand 0D.
b) Zeige: Das Anfangswertproblem
2= f(t,x), x(0)=0
hat eine eindeutig bestimmte maximale Losung A :]a, b[— R mit —oo <a <0< b < 1.
c) Zeige: Der Grenzwert \(b) := %% A(t) exitiert in R und es gilt »* + (A(b))®> = 1 und

1
37<b<1.
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